Pan David Zoul je velmi chytrý muž, o tom není pochyb. Jenže kvůli tomu a jen kvůli tomu, že někdo kdo tak chytrý není, nemusí ho nazývat hanebně a potupně za to, že mu ukáže chybu. 

Já např. na Mageu, i jinde, přede skoro třemi lety, kterou dodnes neuznal…; jenže chyby jsou chyby na papíře ( ! ) a ty nelze smazat ponižováním laiků z Děčína, ty se musí mazat omluvami a korektními důkazy. Nyní 04/2008 pan Zoe  ( fuj, jak blbá to přezdívka ) tu stejnou chybu předvádí znova v téměř hotové šestsetstránkové publikaci …; posuďte sami z foto-snímků
[image: image6.jpg]



[image: image2.png]Veli¢inu ¢ nazveme vlastn{ ¢as &dstice a ozna¢fme 7.
Polozime-li v okamZiku splynutf obou po¢dtkt 7=t = 0, mizeme psit

(129)

Vlastn{ Cas castice tedy plyne pomaleji, neZ cas v laboratorni soustavé
21

Tento vysledek miizeme zobecnit i na nerovnomérny pohyb ¢dstice
rychlosti v(z).

V kazdém nekone¢né malém casovém intervalu miizeme totiz
predpoklddat, Ze rychlost ¢astice je konstantni, a spojit s ¢astict
okamzitou klidovou inercidln{ soustavu soufadnic.




……………………………………………………………………………………………………………

[image: image3.png]Budeéme Srovnaval pOi c ﬂ;" TOZMET TeIESa vV 0bou Soustavach:

l=t—% & L=l=ti=w, (132)

Veli¢inu /o nazveme vlastni délkou télesa.

Problém vznikd pouze s uréenim vzddlenosti / koncovych bodt
pohybujiciho se télesa.

Soufadnice téchto bodit musime totiz urovat soucasné.

Musi tedy byt Ar=0apodle (126 ) A’ = y- Ax,

Vz 2
10:7-121{17(7] i (133)

nebo, pro obecny nerovnomérny pohyb télesa





Jeho předvedený výkon je stále závadný, s nepochopením relativity a v označení soustav, od dob kdy jí předváděl nesprávně na tom svém vagónu. ( na tu chybu s vagónem mám důkazy v počítači černé na bílém, mohu přednést kdykoliv). Tady dám jeho foto-snímky do konfrontace s mou předvedenou ukázkou, stále na internetu visící http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/d/d_001.doc z data 25.08.2005 ( a v BLOKU  K, je taky, ten je momentálně zmrazen do archívu ) ; zde :

xL0                          t´                      1                        m

   =     ----    =    ----    =    ----    =    ----    =    --------------------    =     ----      …… říká  Kulhánek …
x´L              t            v2 / c2             mo

"Dilatace času. Časový interval o tc  mezi dvěma událostmi je nejkratší ve vlastní soustavě. Všude jinde ( na raketě ) se zdá, že doba uběhlá mezi  počátkem a koncem  tw  tohoto děje je delší. 

Kontrakce délek. Délka tyče ( prostorový interval) Lo xc  je ve vlastní soustavě nejdelší možná. V každé jiné soustavě ( na raketě ) se tyče jeví kratší ve směru pohybu  L xv  "    => To říká fyzik-viz Aldebaran prof. P.Kulhánek

…ale Zoevistian tvrdošíjně mele svou a to přesně obráceně, ( u té dilatace ), viz foto-ukázky výše z jeho díla, čili říká (
                x´           l0                        t                      1                        m

    =     ----    =    ----    =    ----   =    ----   =   --------------------    =     ----      …… říká D.Zoul…

                x             l               t´          v2 / c2             mo
                                                                   t   -   tempo času v laboratoři        

Podle rovnice (129) Zoe tvrdí, že      =   ------------------------------------  což se neshoduje s Kulhánkem

                                                                      -   vlastní čas na raketě     

… neshoduje. Já jsem přesvědčen, že to má pan Kulhánek dobře a Zoe špatně. Tenkrát všichni na Mageu mlátili klackem mě, flusali a řvali naprosto neslušným způsobem v šíleném posměchu, a tvrdili, že  nemám pravdu a dál už nečetli-nezajímali je mé protiargumenty, prýý to věda dělat nemusí když námitky říká laik ! Jóó tvrdit a tvrdit je rozdíl …; rozdíl ano, v doktríně ( hulvátů ). …Mudrci jsou neomylní i bez důkazů.

JN, 07.04.2008

…………………………………………………………………………………………………………..

K tomu řekl vědec David J.Zoevistian : 





ZOE
 [10.9.05 - 18:55]
Pepku. Když tu tvrdíš, že 1-v^2/c^2=v^2/c^2, nemůžeš se divit, že se ti tu všicni smějou. To nejsou fyzikální vztahy, to jsou jen v rovnicích zakamuflovaná čísla. Kdybys napsal 1-1/2 = 1/2, vyjde to úplně na stejno. Nic víc a nic méně z tvých "rovnic" totiž nevyplývá. Není za tím vůbec žádná fyzika, nic se z toho nedá vypočítat. Je to jen triviální matematická úloha pro žáčky tak třetí třídy vobecný.
…………………………………………………………………

Jenže já jsem bojovník a moje protiargumentace je zde (
http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/d/d_012.doc 

a níže přidám perličku
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Neni to spis tak, 22 se zmensuje? kvl kantrakei délek ve sméru pohybu &l tangencidlng k obvadu

(Eprofin) B8 52 ) W ema) (Gwww) @ ica)

Dzaslals ps, 4. leden 2008, 22136 Pradmat; (@citovat

Yojta Hala napsal:
Neni ta spi tak, e se zmensuje? Kvilli kantrakel délek ve sméru pohybu &l tangencising k obvadu
v saustavs, ve které je stred kola v kidu, se obvod zvEtéuje. Polomér ziistéva konstantni a podet mafitek

Jednotkovs délky podél fsho sbvodu fe /151
(@ profi) B8 5z ) (& email) (Gwww) (& icq )

Dzaslals ps, 4. leden 2008, 22:56  Pradmat; (citovat

Zoe napsal:

podet méfitek jednatikavé délly podél jeho obvadu je
1

Prog? Piece kontrakes délky pohybujictho se obvodu by méla byt
2

I=lgp /1= =2mr\/1

(@ profiD) B2 52 (Femai) (Grwww) (& icq )

Dzaslals 5o, 5. laden 2008, 0129 Predmat (@eitovat

Fi konstantnim poloméru asi ts2ko




To máme panečku vědců na jednom smetišti, cóó ? ( tím smetištěm myslím Aldebaran )

Kulhánek říká :                        l  =                     l0 . 1/  

Zoe říká v knize :                     l  =                    l0 . 1/  

Zoe  říká v debatě 4.1.2008 :   l  =  2r . l0 .  .............  nesmysl
Hála říká v debatě 4.1.2008 :   l  =                    l0 . 1/  

Zoe říká v knize :                      =                    t0 . 1/   ………. nesmysl

Jasně je vidět, že Zoe blábolí špatně to, co se kdysi ve třetí vobecný špatně naučil – tj. interpretovat ten vagón a perón a dát je oba do správných soustav.

Kdybys, Davide, použil symboliku jako laik z Děčína, udělal by sis  pro názornost jasno (
xL0                          t´                      1                        m

   =     ----    =    ----    =    ----    =    ----    =    --------------------    =     ----      …… říká  Kulhánek …
x´L              t            v2 / c2             mo

1                                                    1                        

       ----    =             =              =    --------------------           kontrakce délek při v ( 0 není  

1                           0 / 1             
1                                                    1                        

       ----    =             =              =    --------------------           kontrakce délek při v ( c  je

0                          1 / 1            
Podobně ti to doporučuji za domácí úkol žáčka třetí vobecný totéž udělat s dilatací času. No, asi bys to nezvládl, tak ti to předvedu sám (
xL0                          t´                      1                        m

   =     ----    =    ----    =    ----    =    ----    =    --------------------    =     ----      …… říká  Kulhánek …
x´L              t            v2 / c2             mo

1                                     1                        

                       ----                   =    --------------------           dilatace času při v ( 0 není  

1                    0 / 1             
                                     1                        

                       ----                   =    --------------------           dilatace času při v ( c   je  
1                    1 / 1             
[image: image1.png]A —rt=c%? - (120)

Uvedenému pozadavku vyhovuje Lorentzova transformace, kterou pro
pifpad soustavy na obr.5 miZeme zapsat ve tvaru

=7 r’:;{r—é-xj. (121)
o4

X=px-v); ¥

kde

p-L. y=l-p)" (122



